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ДНІ СЛОВЕНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ В КИЇВСЬКОМУ 
НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 

 
У жовтні цього року в приміщенні Інституту філології Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка пройшла низка заходів, 
організованих у рамках  проекту “Дні словенської культури в Україні”.  

До організації і проведення проекту долучилося чимало організацій. Серед 
них - Посольство Республіки Словенії в Україні, Філософський факультет 
Університету в Любляні, Центр словенської мови як другої і іноземної (м. 
Любляна), Студентське товариство та Студентський видавничий дім (м. 
Любляна), кафедра слов’янської філології Львівського національного 
університету імені Івана Франка, кафедра слов’янської філології Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка. 

Під час проведення заходів усі зацікавлені мали змогу протягом тижня 
послухати короткий вступний курс словенської мови, а також переглянути 
словенські фільми, зокрема “V leru”  (“Пасивний стан”, 1999р.), “Kajmak in 
marmelada” (“Сметана і мармелад”, 2003р.).  

Родзинкою програми заходів став  літературний вечір за участю 
словенських письменників, який відбувся 29 жовтня о 19.30 у Малому 
конференц-залі Інституту філології. На вечорі для присутніх свої твори 
читали Мілан Єсіх, Яні Вірк і Сузана Тратник. Це відомі сучасні словенські 
письменники, Лауреати національної Прешернової премії – найвищої 
державної мистецької нагороди Словенії. В українському перекладі їхні твори 
озвучили присутні на вечорі проф. Л.П. Васильєва, яка представляла кафедру 
слов’янської філології Львівського національного університету імені Івана 
Франка, а також студенти, що вивчають словенську мову на філологічному 
факультеті  Львівського університету.  

Вечір вела О.І. Дзюба, доцент кафедри слов’янської філології, завдяки якій 
упродовж усього вечора панувала тепла і гостинна атмосфера.  

Усіх присутніх у залі привітала завідувач кафедри слов’янської філології 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка О.Л. 
Паламарчук. З промовами також виступили: проф. М.К. Наєнко та гості і 
організатори вечора, зокрема Тимчасовий Повірений у справах Республіки 
Словенії в Україні Боріс Голє, лектор словенської мови Львівського 
національного університету імені Івана Франка Єрней Ключевшек, 
представники Люблянського Студентського видавничого дому. 

На завершення вечора з авторськими піснями у супроводі гітари виступив 
Владо Креслін – один з найвідоміших у Словенії та поза її межами музикантів 
і композиторів, якого присутні у залі нагородили щирими оплесками.   

По завершенню літературного вечора присутні мали нагоду отримати у 
подарунок компакт-диски з записами  співака, а також продегустувати 
національні страви словенської кухні.  

Петровська Л.Є. 


